COLEGIUL NATIONAL “MIHAI EMINESCU”, CONSTANTA
Concursul de admitere n clasa a V-a
lunie 2020

VARIANTA 3

PROBLEMA 1

Carmen are 6 baloane rosii si 3 albe. Din greseald sparge 4 baloane. Cate baloane rosii si céte
baloane albe i-au mai ramas nesparte ? Gasiti toate raspunsurile posibile.

PROBLEMA 2

Tntr-o clasa sunt 26 elevi. Daci ar pleca 5 fete si 5 biieti, atunci numarul fetelor ar fi cu 1 mai mare
decat jumatate din numarul baietilor ramasi. Cate fete si cati baieti sunt in clasa?

PROBLEMA 3

Matei a uitat codul seifului (codul este format din trei cifre), dar stie ca toate cifrele sunt diferite; ca
a doua cifra se Imparte exact la a treia cifra i ca prima cifra este egala cu catul Impartirii cifrei a doua
la a treia, Tnmultit cu el Tnsusi. Cate numere pot fi coduri?

PROBLEMA 4

a) Determinati numerele naturale de forma ab, stiind cd a+2b=11
b) Dragos a ales doua numere, unul de trei cifre si altul de doua cifre. Care este suma lor, daca
diferenta lor este 989?

NOTA: TIMP DE LUCRU 1 ori
Toate subiectele sunt obligatorii
La fiecare subiect se cere rezolvare completa

Fiecare subiect se noteaza dela 11a 10



BAREM DE NOTARE

VARIANTA 3
PROBLEMA 1 (10p)
B3 ettt are s 1p
0 AT e 1p
510811 S1.0 @IDR.....ciiiiiiiiic e 2p
A 10SIT ST 1 @ID..eiiiiiiiiiiciiee e 2p
3108 S1 2 AIDC..c.eiiiiiieiiieiie e 2p
2 1OSIT $S13 AIDC...coueiiiee s 1p
1p din oficiu
PROBLEMA 2 (10p)
Dupa plecarea celor 5 fete si 5 baieti vor raimane 26 — 10 =16 elevi.................... 2p
Fre—— +1
16
B «—>¢«——
............................................ 3p
16 — I = 15, 15 i 3 = S 2p
Initial au fost 11 fete, 15 baieti  ....oooiiiiiii 2p

1p din oficiu

PROBLEMA 3 (10p)

abc, b:c=k;a=k'k; A,0,6={0,1,2,..0} i D

¢=0 , nu convine( nu se poate b:c)

c=1=b={2,3,...9}=k=2.3....., a=cifrd = a=2-2; sau a=3-3 =931,421 .................... 2p
c=2=b={4,6,8}=>k=2,3,4;a=cifrai=> a=2-2;sau a=3-3=962, (442 nu convine)......... 2p
€c=3=b=6,9=k=2,3; a=cifra=>a=2-2 sau a=3-3=463(993 nu cONVINE)...........c0eruvr.... 2p
C=4=b=8=2K=2=a=2-2=4- NU CONVINE.......ecctririiriirieriiriieieieee e 1p

Total 4 numere pot fi coduri

1p din oficiu



PROBLEMA 4 (10p)

a)

b)

Se observa ca, pentru b>6 avem a+2b>11.........cccovviiiiiiiic 1p
Cazul 1: b=5,0btinem a=1.........ciiiiiii i 0,5p
Cazul 2: b=4, 0btinem a=3........c.iitiitiitii i 0,5p
Cazul 3: b=3, 0btinem a=5........coiitiii it 0,5p
Cazul 4: D=2, ObtINeM =7 ... ..ottt 0,5p
Cazul 5: b=1,0btiNem a=9........coiiiiiiiii e 0,5p
Cazul 6: b=0, obtinem a=11 care nu este Cifra................cooeiiiiiiiiiii 0,5p
Numerele cautate sunt 15, 34, 53, 72 $1 91 ..couiiiiiiiiiiieeeeeeee e 1p
a-b=989 , a=b+089 Ip

a are trei cifre, b are doua cifre =a=999,b=10 ......ccccceveeeviiriiiiiiiiee 2P
AFD=1009 oo e e re e ssae e sene e L

1p din oficiu

Nota: Orice alta rezolvare corecta primeste punctajul maxim



